

杨牧带队实地踏查 火炬传递场地及路线

□记者 陈羿如

本报讯 7月15日,市政府副市长杨牧带队实地踏查内蒙古自治区第十五届运动会和第六届残疾人运动会暨特奥会赤峰市火炬传递场地及沿途周边的设施布置、安全保障等情况,并对后续筹备工作提出了指导性意见。

杨牧强调,各有关部门要高度重视,从严落实责任,强化协调配合,注重全流程、各环节精细化管理,统筹做好住宿、应急消防、医疗卫生、电力保障、车辆交通和食品安全等工作,为活动顺利进行提供坚实保障。

林西县城北街道 夯实服务功能 提升民生福祉

□通讯员 刘桂芳 袁梦琦

本报讯 近年来,林西县城北街道采取有效措施夯实基层服务功能,积极解决居民“急难愁盼”问题,促进民生福祉提升,打造群众满意的幸福家园。

治理体系,落实县处级领导每季度到包联社区参加一次基层治理联席会议,确保民生项目、“微心愿”等系列服务落地落实。建强“微网网格”,划分75个网格,网格员75名,选优配强楼栋长326人,实现红色网格便民服务“最后一米”。依托志愿服务队,探索实施“1+6+5”志愿服务模式,推行“志愿服务+N”工作法,持续拓展健康快车、理论宣讲、公益帮扶等服务内容,开展“爱心早餐”“爱心义剪”“我帮你”等新时代文明志愿服务活动394次。每逢节假日,一群身着红马甲的爱心志愿者就会来到社区,他们有的为居民讲解政策理论知识,有的清除“牛皮癣”,有的为老年人理发……小区里到处都是他们践行文明实践活动留下的“脚印”。

与此同步,他们积极开展“听民声、访民意、办实事”“党员服务进社区”等活动,动员“两代表一委员”协助解决居民“揪心事”。为了让平房片区人居环境得到改善,他们建立健全卫生治理长效机制、群众参与机制、督导考核机制、居民门前三包机制。对公共区域卫生实行共建单位包片负责制,定期进行集中清理、围封或绿化。该街道还因地制宜盘活闲置资源,将“撂荒地”翻耕平整,划分160块菜地,并将原水井灌溉系统进行修缮,方便灌溉,打造“共享菜园”。居民可认领菜地种菜,每块菜地每年15元,所收租金将用于菜地的水电支出以及帮扶小区的低保户、残疾人和老年人。截至目前,“共享菜园”已全部认领完毕。

“春天的故事——深圳改革开放史图片展”启动

□记者 白斐

本报讯 7月16日,“春天的故事——深圳改革开放史图片展”开幕式,暨“讲述国宝事,聆听历史声音”线上讲解大赛颁奖仪式、“爱上博物馆”第一季系列活动启动仪式在赤峰博物院辽代历史文化博物馆区举行。副市长张国华出席活动并宣布开幕。

本次图片展览为期三个月,以我国改革开放历程为背景,依照深圳40多年来经济社会发展状况和不同阶段的目标任务,分四个阶段进行展示,让观众了解改革开放和发展历史,为我市文化强市建设贡献力量。

翁牛特旗全面落实 第三轮草原生态补助奖励政策

□记者 王新超

本报讯 近日,翁牛特旗全面落实第三轮草原生态补助奖励政策,统筹推进草原生态保护、农牧民生活改善、畜牧业生产转型和可持续发展,巩固提升草原保护修复成果,促进草原生态环境持续改善。制定了《翁牛特旗第三轮草原生态补助奖励政策实施方案(2021-2025年)》,从补奖面积、补奖标准、资金测算、补奖对象等方面做出明确要求。

个街道和1个农场实施。凡持有草原承包经营权证或签订草场承包经营合同的农牧民、国有农牧场场员工均可享受草原补奖政策。草原补奖政策区域划分为禁牧区和草畜平衡区,经翁牛特旗林草局确定补奖面积和各苏木乡镇街道场对辖区进行落实草原生态补奖面积核实,第三轮共落实草原生态补奖面积6948500亩,其中禁牧面积3154300亩、草畜平衡面积3794200亩。禁牧区以外的草原根据承载力核定适宜载畜量,划定为草畜平衡区。划定为草畜平衡区的草原,在严格执行草畜平衡制度的基础上,实行休牧制度,鼓励推行划区轮牧制度,逐步达到草原可持续利用。

国道306线林西至大水菠萝段 公路工程正式进入运营期

□记者 王欣然

本报讯 7月13日至14日,内蒙古自治区交通运输厅组织相关单位对国道306线林西至大水菠萝段公路工程进行了竣工验收,竣工验收委员会综合评议,同意通过竣工验收,标志着项目正式进入运营期。

乌旗公路养护界),全长59.85公里,总投资17.54亿元,按一级公路标准建设,2016年4月开工建设,2019年1月交工验收。林西至大水菠萝段公路是国道306线绥中至珠恩嘎达布其公路中的一段,是赤峰市通往锡林郭勒盟和珠恩嘎达布其口岸的重要运输通道。该项目的建设对提高国道306线通行能力、改善当地群众出行条件、完善区域交通运输网络、进一步促进沿线经济社会发展具有重要意义。

复旦大学“星火”党员志愿服务队 到临潢家园社区开展宣讲活动

□记者 南丁

本报讯 7月14日,复旦大学“星火”党员志愿服务队到松山区兴安街道临潢家园社区参观调研并开展宣讲活动。

在讲解员的带领下,复旦大学“星火”党员志愿服务队重温了习近平总书记到临潢社区视察的足迹,观摩学习了社区党建引领基层治理工作的经验做法,观看了兴安街道乌兰牧骑志愿服务

小服务站释放民生大能量

□记者 宋玉静

中午,克什克腾旗西拉沐沦街道78岁的毛淑珍老人,正坐在碧柳社区养老服务驿站的餐桌前,等着开饭。不一会儿,服务员就将豆浆、烙饼还有两碟小菜端上了桌。

老老有所养是民生要计。街道在推进社区养老服务驿站建设过程中,不断健全助老服务餐厅、日间照料室和居民活动室,日常接待居民100余人次。助老服务餐厅面向辖区全体居民开放,菜品价格低于市场平均价格,针对60周岁以上老人提供折上折服务,同时针对生活不能自理、孤寡、独居、空巢等老年人提供免费送餐服务。

社会治理人人参与 发展成果人人共享

红岭矿业公司：“创新+绿色”实现新跨越

过引进先进设备、加大技术改造、开展矿山废弃物治理等措施,推行清洁生产,实现节能减排。建成了尾矿回水利用系统,实现尾矿回水零排放和循环利用;通过工艺流程优化选矿厂清水用量降至“零”,推广使用新型节能设备,采用节能空压机替代老式螺杆空压机,大大

降低了能源消耗;将小型的燃煤锅炉全部更换为电热水锅炉,燃煤锅炉安装脱硫除尘设备,井下采取湿式凿岩,加强通风、巷道粉尘冲洗、喷雾降尘等抑尘措施,使气体均达标后排放。近年来,红岭矿业公司被国土资源部授予“国家级绿色矿山”称号,公

卫生城市全民共建 美好家园你我共享

城市“守夜人”



根据全国公安机关夏夜治安巡查集中统一行动安排,7月7日起,赤峰市公安局在全市范围内统一开展夏夜治安巡查第一次集中统一行动。针对夏季夜间治安特点,红山区公安分局调整警力部署,采取车巡、步巡相结合方式,见警率、见警灯、见警车,最大限度提升社会面见警率,对餐饮一条街、露天大排档等重点区域部位加大巡逻力度,延长巡逻时间,对宾馆酒店、娱乐场所等开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,全力清除治安死角盲区,查处违法违纪行为,排查整改安全隐患,切实提升人民群众安全感和满意度。 高锐摄

敖汉旗古鲁板蒿镇 多措并举打好舍饲禁牧“组合拳”



□记者 于红璇 通讯员 霍文博

本报讯 为贯彻落实“绿水青山就是金山银山”理念,进一步加大舍饲禁牧工作力度,有效打击放牧偷牧行为,切实巩固工作成果,敖汉旗古鲁板蒿镇多措并举,强力推动禁牧各项工作落地落实,确保舍饲禁牧工作取得实效。

作领导小组,定期召开工作推进会,传达学习上级关于舍饲禁牧工作方案要求,对镇、村两级干部进行舍饲禁牧工作培训,要求熟知方案的严峻性和紧迫性,进一步统一思想认识,坚定禁牧工作决心,持续保持全镇严抓舍饲禁牧工作的高压态势。同时,古鲁板蒿镇党委、政府发动林草站、执法局和驻、包村工作队4支队伍力量,利用网格员的区域优势、护林员的巡逻优势、全民监督的举报优

势,形成镇村社会禁牧工作监督网络,全方位无死角落实舍饲禁牧工作。强化宣传,营造氛围。为有效宣传舍饲禁牧对生态环境保护的重要性,古鲁板蒿镇采取集中宣传和日常宣传相结合的方式,通过发放宣传单、悬挂条幅、出动宣传车等方式,开展宣传教育工作,引导广大群众认识到实施禁牧的重要意义。积极倡导养殖户调整种养结构,走舍饲圈养、少养精养的养殖模式,加大饲草料储备加工、棚圈建设和良种改良力度,不断提高群众思想认识,让广大养殖户真正把禁牧工作转变为自觉行动,积极参与到保护生态环境建设的行动中,确保全镇禁牧工作取得实效。

规范执法,加强巡查。坚决依法打击偷牧滥牧、超载过牧等各类破坏林草等生态资源行为,镇综合行政执法局采取往返巡查、随机抽查的办法,对农户饲养牲畜情况进行全面摸排,及时掌握全镇现有家畜底数,及时监管管牛、羊等家畜放养情况,针对违法放养的养殖户采取“初次警告、二次处罚”办法,着力构建舍饲禁牧长效机制。今年已开展常规检查200余次、舍饲禁牧培训6次。如今,越来越多的农户坚持为养而种、为牧而农、种养结合的发展思路,走科学养殖、少养、精养的路子,描绘古鲁板蒿镇生态畜牧业“畜”势勃发的新景象。